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 جوببةالأتؤخذ بعين الاعتبار كل مرحلة صحيحة في تنقيط 
 

 نقط 6
 

1 
 

1 

 

 : التمرين الأول
 

  .ن 5,0+        ن          5,0(                   1

 .باقين  لل 5,0+               صيغةن  لل 5,0(                   2
 

 نقط 4
 

1 

1,5 

1,5 
 

1 

 

 : التمرين الثاني
 

 .حلتوزع على مراحل ال:  ن  1  (                1

 ..لولن  للح 5,0+        ن  للطريقة        1   (               2

 ..قيمة كل مجهولن  ل 5,0+        للطريقة       ن   5,0(             أ (  3

 ..باقين  لل 5,0+               ترييضن لل 5,0(            ب
 

 

 نقط 4
 

1 

1 

1 

1 

 

 : التمرين الثالث
 

 .ن 5,0+        ن          5,0(              أ (  1

 .ن 1              (ب

 .ن 5,0+        ن          5,0(               أ (  2

 .تحديدمراحل التوزع على :  ن  1(              ب

 

 نقط 2
 

5,0 

5,0 

1 

5,0 

5,0 

1 

5,0 

5,0 
 

1 

 

 : التمرين الرابع
 

 .ن  5,0(               أ(  1

 .ن 5,0             (ب

 .تحديدتوزع على مراحل ال:  ن  1(              أ (  2

 .ن 5,0             (ب

 .ن 5,0(              أ (  3

 .ن 5,0+        ن          5,0(             ب

 .ن 5,0(              ج

 .ن 5,0(              أ (  4

 .برهانتوزع على مراحل ال:  ن  1             (ب
 

 نقط 3
 

5,0 

1 

1 
 

5,0 

 

 : التمرين الخامس
 

 .ن 5,0(                   1

          .باقين  لل 5,0+               صيغةن  لل 5,0(                   2

 .برهانتوزع على مراحل ال:  ن  1(              أ (  3

 .ن  للحساب 5,0(             ب

 الوحدة  يعُتبر الجواب صحيحا إذا تم حساب الحجم دون ذِكْرِ  : ملاحظة
. 
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 قابلة للبرمجة مسموح بهالاستعمال المحسبة غير 
 

 نقط 6
 

 
 

 

 

 

 

 

 

1 
 

1 

 

 : التمرين الأول

 :عدد تأخرات مجموعة من التلاميذ خلال أسبوع الجدول التالي  مثلي
 

 5 4 3 2 1 0 عدد التأخرات

 1 2 6 4 5 2 تلاميذال عدد
 

 .ومنوال هذه المتسلسة الإحصائيةحدد القيمة الوسطية (  1

 .تأخرات هذه المجموعة من التلاميذ في أسبوعاحسب معدل (  2
 

 نقط 4

1 
 

1,5 
 
 

1,5 
 

1 

 

 : التمرين الثاني
–  3x + 4 = 0:   حل المعادلة (  1

  + 4x – 5  2x 3:  حل المتراجحة (  2

: حل النظمة (  أ(  3 2 20
14

x y
x y
 
 

 

 .همادر 10 و همادر 5قطعة نقدية من فئتي  14 درهم مكون من 100مبلغ  يتوفر شخص على ( ب

 .عدد القطع النقدية من كل فئةحدد       

 

 نقط 4
 
 

 

1 

1 

 
 

1 

 
 

 

1 

 

 : التمرين الثالث

2:  المعرفة بـ خطية الدالة ال f  لتكن ( 1
3

x f (x) = . 

 .1هي العدد  f   بالدالة حدد العدد الذي صورتهو،  f (3)  سبحا(  أ 

 .(O , I , J) متعامد ممنظم في معلم f  التمثيل المبياني للدالة أنشئ( ب

 .  gدالة تآلفية مثل ي   (D)المستقيم في الشكل جانبه (  2

 : يالمبيانهذا التمثيل باستعمال (  أ 

 . g(4)حدد و  g(0)=   4 – لماذا علل     

 . gحدد صيغة الدالة  ( ب
 

 

 
 



 

 والأصيل التعليم العام – شهادة السلك الإعداديلنيل  الموحد الجهوي الامتحان    الصفحة

 المترشحون الرسميون والأحرار

S.R.C. 
01.45.1 

 
  6102  يونيو دورة الرياضيات: المادة 

 الموضوع

2
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 نقط 2
 

 
 

0,5 
 

0,5 
 

 

 

1 
 

0,5 
 
 

 

 

 

 

0,5 
 

1 
 

0,5 
 

0,5 

 
1 

 

 : رابعالتمرين ال
 

 . C(4 , 0)و  B(1 , 3)و  A(2 , – 1)، نعتبر النقط (O , I , J)في معلم متعامد ممنظم 

 .[AB]منتصف القطعة  Eحدد إحداثيتي النقطة  ( أ (  1

 . BCاحسب المسافة   (ب

 . Aالمار من النقطة و 1الذي ميله المستقيم  (D)ليكن (  2

 . (D)حدد المعادلة المختصرة للمستقيم (  أ 

 .(O , I , J)في المعلم  (D)مستقيم أنشئ ال( ب

 . Bإلى النقطة  Aالتي تحول النقطة  tنعتبر الإزاحة (  3

AB حدد إحداثيتي المتجهة(  أ 


. 

 .(O , I , J)في نفس المعلم ثم أنشئها  tبالإزاحة  Cصورة النقطة  Fحدد إحداثيتي النقطة ( ب

 . tبالإزاحة  (D) مستقيمصورة ال ()أنشئ المستقيم ( ج

 .  (BC) لمستقيمهي المعادلة المختصرة ل y = – x + 4بين أن (  أ (  4

 .()المستقيم  على Cهي المسقط العمودي للنقطة  Bبين أن النقطة ( ب
 

 

 نقط 3
 

 

 
 
 

0,5 
 

1 
 

 

 

 
 

 
 

1 
 
 

0,5 

 

 : التمرين الخامس
 

SEFGH ستطيلالم هي هرم قاعدته EFGH  وارتفاعه[SE] بحيث 

EF = 8 cm    وFG = 6 cm   وSF = 2 41 cm . 
 

 

 . SE = 10 cmبين أن ( 1

 . SEFGHحجم الهرم  Vاحسب ( 2

  حصلنا على هرم مساحة  kبنسبة  SEFGHبعد تصغير الهرم ( 3

cm 12قاعدته هي     
2 

. 

1  بين أن(  أ 
2
  k  =. 

  .حصل عليه بعد التصغيرحجم الهرم الم 'Vاحسب ( ب    

 

 

 


